

首次举办全程马拉松 三项比赛参赛人数超过万人

# 2018横琴马拉松30日开跑

本报讯 记者郭秀玉报道:由中国田径协会、珠海横琴新区管理委员会和润发集团共同主办的2018横琴马拉松将于12月30日上午鸣枪开跑,本届马拉松设有全程马拉松(42.195公里)、半程马拉松(21.0975公里)及迷你马拉松(5公里)三个项目,也是珠海第一次将全程马拉松纳入赛程。

2018横琴马拉松赛事报名通道从11月22日开通以后,受到全国各地跑友青睐。据组委会透露,今年仅用不到一周时间各项目名额便火速告罄。截至目前,横琴马拉松的中签工作已经完成,届时将有上万名选手齐聚横琴,在岁末年终之际,跑向新的一年。

距离横琴马拉松开赛还有不到一个星期的时间,其中最让人期待的无疑是马拉松的参赛物品。记者从马拉松组委会了解到,从12月27日开始至29日晚间,跑者均可提前前往珠海国际会展中心展览中心5号馆领取参赛物品,跑者可依据各自的衣服尺码到指定区位领取衣物及装饰品。同时,5号展览馆也增设了试衣间、芯片监测区供跑者使用检测。据赛事组委会介绍,参赛选手需领取的参赛物品包括号码牌、参赛T恤、参赛包及参赛指南。

南。资料领取需携带《2018横琴马拉松参赛物品领取单》,二代身份证、台胞证、港澳居民往来内地通行证等有效证件。据了解,珠海体育文化博览会也将于29日上午9时在珠海国际会展中心举行开幕式。体博会当天14时至15时还将举行“马拉松产业分论坛”,议题涉及马拉松赞助、马拉松赛事运营。届时,横琴马拉松官方冠名赞助商李宁公司和业内的马拉松赛事运营专家等将齐聚一堂,共议马拉松赛事运营与推广。

候并不足以取得积分——这种状况以后可能还会经常发生。”贝尼特斯说。

AC米兰:

## 将就欧足联重磅罚单上诉

新华社罗马12月24日电 AC米兰足球俱乐部24日宣布,将就欧足联开出的重磅罚单向国际体育仲裁法庭提起上诉。

“AC米兰足球俱乐部对于欧足联俱乐部财务控制机构仲裁法庭的裁决感到失望,并将向瑞士洛桑国际体育仲裁法庭提起上诉。”该俱乐部发布公告称。

欧足联14日给AC米兰开出了自2014年财政公平法案启动以来的最大罚单之一,罚款1200万欧元(约合9300万元人民币),并且下两个赛季欧战报名

人数限制从25人减为21人。如果2021年6月30日前还不能满足财政公平法案要求,AC米兰还将面临在欧战赛事中被彻底禁赛的处罚。

今年6月欧足联裁定AC米兰队违反了球员转会和工资支出监管规定,禁止AC米兰参加欧罗巴联赛,之后AC米兰上诉至国际体育仲裁法庭,此案被发回欧足联重审。欧罗巴联赛13日最后一轮小组赛32强球队全部确定,但AC米兰队惨遭淘汰。

贝尼特斯:

## 纽卡斯尔联队若能保级是奇迹

新华社伦敦12月24日电 英超纽卡斯尔联队主帅贝尼特斯24日表示,球队如果能保级将是“一个奇迹”。

贝尼特斯表示,虽然上赛季球队最终排名第十,但本赛季下游对手纷纷注入巨资打造团队,所以希望大家对球队的期待能够“现实一点”。

“我知道接下来会发生什么,我也明白球队目前的状况。虽然我们尝试很多种办法,但是有时

候并不足以取得积分——这种状况以后可能还会经常发生。”贝尼特斯说。

对于目前距离降级区仅有5分之遥的纽卡斯尔联队来说,另一个传闻无疑更雪上加霜:有消息称,球队大东家、英国大亨迈克·阿什利正在发愁如何抽身。

“假如有人认为我们每场比赛都能轻松赢过投入过亿英镑的球队,那百分之百是错的。”贝尼特斯说。

中国汽车越野巡回赛年度总决赛

## 赵向前获专业组冠军

新华社呼和浩特12月25日电 25日,中国汽车越野巡回赛(COT)2018赛季总决赛暨呼伦贝尔公开赛海拉尔站的比赛在内蒙古自治区呼伦贝尔市落下帷幕。各组别的冠军各有归属,其中河南大森机电车队的名将赵向前在专业组决赛中发挥出色,以较大的优势收获冠军。

本次比赛为期三天,设专业组、公开组、量产组、女子组和UTV(全地形车)组共五个组别。比赛赛道长4公里,以冰面赛道为主,设计难度较大,对车手的驾驶水平和应变能力是个不小的挑战。

在水平最高的专业组比赛中,曾多次在全国比赛中折桂的赵向前发挥完美,以2分19秒45的成绩夺冠,比其预赛成绩提高了近13秒。而预赛排名第一的Runracing车队主力车手张国宇则遗憾收获亚军,成绩是2分27秒98。辽宁法库汽车车队的韩迪以2分29秒96的成绩获得第三。

此外,征途户外长春众合



河南大森机电车队车手赵向前驾驶赛车在专业组决赛中。 新华社发

育赛车冰雪训练营车队的杨平以2分35秒07的成绩获得公开组冠军,壹钻润滑油车队的王占峰以2分44秒81获得量产组头名,辽宁法库汽车车队的李静以2分51秒25的成绩获得女子组冠

军,哈尔滨蓝天电梯车队的何玉飞以2分24秒22的成绩称雄UTV组。

中国汽车越野巡回赛(COT)是目前国内民间规模最大的汽车场地越野赛事之一,

每年都会在国内举行多站比赛。此次年度总决赛是该项赛事首次在内蒙古呼伦贝尔市海拉尔区举办,也是首次在以冰面为主的赛道上进行,为车手提供了更为多元的竞技平台。

## 全国雪地摩托车越野挑战赛落幕

据新华社呼和浩特12月25日电 经过4天紧张激烈的角逐,2018呼伦贝尔(海拉尔)冬季英雄会的重量级赛事——全国雪地摩托车越野挑战赛25日落下帷幕。

本次比赛在位于内蒙古呼伦贝尔市海拉尔区的苍狼白鹿冰雪运动基地举行。比赛现场记者看到,场地四周的观众都裹着厚厚的棉袄,赛车手们则身穿单薄的赛车服,驾驶摩托车在茫茫雪地上起伏翻腾,掀起阵阵白色的“浪花”。

经过几轮激烈比拼,苍狼白

鹿车队的张靖波以2分03秒86的成绩夺得专业A组冠军,来自云南的赛车手许健豪以2分06秒81的成绩夺得专业B组冠军,女子组冠军得主是来自广西的“95后”女孩钟盛珍,她的成绩是2分21秒52。

云南小伙许健豪是第一次“玩”雪地摩托车。8岁时,他开始接触越野摩托,13岁就拿了第一个全国总冠军。“在国内,雪地摩托越野还比较小众,玩的人很少,希望通过这样的比赛,能让更多人了解和喜爱这项运动。”他说。

2019 (珠海报业·ZHTV) 元旦车展

2018年12月30日-2019年1月1日

珠海体育中心

爱生活 爱珠海 珠海报业车展